Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/0398

Aktenzeichen: FWG	Datum: 26.11.2019	Hinweis:								
Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss										
Projekt 5095 Fahrradhaus hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion										

Das Fahrradhaus ist mit der Summe von ca. 750.000 € projektiert. Aus der Darstellung im Teilhaushalt 9 beruht die Kostenschätzung auf Berechnungen aus dem Jahr 2014.

- 1. Sind die angegebenen Kosten noch aktuell?
- 2. Ist der berechnete Platzbedarf von 600 Fahrrädern noch aktuell oder ist der 2. Bauabschnitt obsolet geworden?
- 3. Wir bitten um die Einschätzung der Verwaltung ob Interessenten für den Fahrradverleih, Radservicestation und der Mobilitätszentrale gefunden werden oder bereits gefunden wurden?

i.A. Jesko Piana

Fraktionsvorsitzender

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am Top Öffentl		entlich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:				
							Mit	Nein-Stimmen:	
Nicht		Nichtö	htöffentlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:			
		Protokollanmerkungen und Änderungen Ke		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		siehe Rück	seite:						